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SESIÓN CONSTITUTIVA COMISIÓN EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE 
 

(Comienza la sesión a las nueve horas y treinta y cinco minutos) 
 

LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Buenos días a todos y a todas. 
 
Vamos a empezar porque esto va cada diez minutos y entonces lo mejor es que empecemos  a la hora. 
 
Bueno pues abrimos la sesión porque el número de Diputados y Diputadas es el suficiente y el Sr. Secretario da 

lectura al orden del día. 
 
Punto único.- Constitución de la Comisión y elección de Mesa. [9L/8450-0011] 
 

EL SR. CARRANCIO DULANTO: Constitución de la Comisión y elección de Mesa.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Como conocen sus Señorías se ha procedido a la modificación del 

artículo 50.1 de la Cámara para adecuarlo a la nueva estructura del Gobierno, según el Decreto 3/2015 de 10 de julio 
publicado en el B.O.C. extraordinario número 56 de 10 de julio de 2015, alternativa debate.....bueno, en consecuencia para 
la constitución de la Comisión de Educación, Cultura y Deporte los Grupos Parlamentarios han designado como 
integrantes de la misma a: 

 
La Ilma. Sra. Dª. Ruth Beitia Vila, María Mercedes Toribio Ruiz, Santiago Recio Esteban, Eduardo van den Eynde 

Ceruti por el PP 
 
Matilde Ruiz García, Teresa Noceda Llano y Miguel Ángel Revilla Roíz por el Grupo Regionalista. 
 
Silvia Abascal y Víctor Casal por el Grupo Socialista. 
 
Verónica Ordóñez López por Podemos. 
 
Rubén Gómez González por el Grupo Mixto. 
 
Por otra parte el procedimiento, saben ustedes de elección de las Mesas de las Comisiones viene contemplado en 

el artículo 43 del Reglamento de la Cámara de tal modo que para la elección de Presidente cada Diputado o Diputada 
escribirá un solo nombre en la papeleta. Resultará elegido el que obtenga el voto de la mayoría absoluta de los miembros 
de la Comisión. Si ninguno tiene la mayoría en la primera votación, se repetirá la elección entre los que hayan alcanzado 
las dos mayores votaciones y resultará elegido el que obtenga más votos. 

 
El Vicepresidente y el Secretario se elegirán simultáneamente, cada Diputado o Diputada escribirá un solo nombre 

en la papeleta. Resultarán elegidos por orden sucesivo los dos que obtengan mayor número de votos siendo el primero el 
Vicepresidente y el segundo el Secretario. Si en alguna votación, como antes, se produjera empate se celebrarán 
sucesivas votaciones entre los candidatos igualados en votos hasta que el empate quede dirimido. Si persiste después de 
tres votaciones se considera elegido el candidato que esté incluido en la lista más votada en las elecciones. 

 
Para la elección de Presidente de ésta Comisión ruego a los Portavoces de los Grupos Parlamentarios que la 

trasladen a esta Presidencia las correspondientes propuestas. 
 
El Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto propone a  
 

EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ: No proponemos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿La Portavoz del Grupo Parlamentario Podemos? 
 
LA SRA. ORDÓÑEZ LÓPEZ: No proponemos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿La Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista? 
 
LA SRA. ABASCAL DIEGO: Proponemos a Silvia Abascal. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿El Portavoz del Grupo Parlamentario Regionalista? 
 
LA SRA. NOCEDA LLANO: No proponemos a nadie 
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LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Portavoz del Grupo Parlamentario Popular? 
 
EL SR. VAN DEN EYNDE CERUTI: A Ruth Beitia Vila. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Pues a partir de ahí el Secretario va a ir llamando a los Diputados de la 

Comisión para que procedan a la votación. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: Ilma. Sra. Dª Ruth Beitia Vila, que no está. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): La sustituye Ildefonso Calderón. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, D. Santiago Recio Esteban, Eduardo van den 

Eynde Ceruti, María Matilde Ruiz García, María Teresa Noceda Llano, Miguel Ángel Revilla Roíz, D.ª Silvia Abascal Diego, 
D. Víctor Casal Guillén , D.ª Verónica Ordóñez López  y D. Rubén Gómez González 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Vamos a hacer el recuento. 
 
(Desconexión de micrófonos) 
 
Bien, el resultado de la votación es el siguiente: Ruth Beitia, cuatro; Silvia Abascal, siete, por lo que resulta elegida 

Presidenta de la Comisión, Silvia Abascal del Grupo Parlamentario Socialista. 
 
Ahora vamos a....., efectuada esta votación vamos a hacer la siguiente. La que sabéis, como os he dicho, es la 

elección de Vicepresidente y Secretario de ésta Comisión que se votan simultáneamente y ruego a los Portavoces de 
nuevo que me trasladen sus propuestas. 

 
¿El Grupo Parlamentario Mixto? 
 
EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ : No proponemos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Podemos? 
 
LA SRA. ORDÓÑEZ LÓPEZ: No proponemos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Socialista?  
 
LA SRA. ABASCAL DIEGO: No proponemos a nadie 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Regionalista? 
 
LA SR. NOCEDA LLANO: Matilde Ruiz  García 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Matilde Ruiz, ¿Grupo Parlamentario Popular? 
 
EL SR. VAN DEN EYNDE CERUTI: Ruth Beitia Vila. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Sr. Secretario llama a los  Diputados para votar de nuevo. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: Ruth Beitia o D. Ildefonso Calderón vamos, D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, D. 

Santiago Recio Esteban, D. Eduardo van den Eynde Ceruti, D.ª María Matilde Ruiz García, D.ª María Teresa Noceda 
Llano, D. Miguel Ángel Revilla Roíz, D.ª Silvia Abascal Diego, D. Víctor Casal Guillén, D.ª Verónica Ordóñez López, D. 
Rubén Gómez González. 

 

LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Matilde Ruiz, Matilde Ruiz, Matilde Ruiz, Ruth Beitia, Matilde Ruiz, Ruth 
Beitia, Ruth Beitia, Matilde Ruiz, Matilde Ruiz, Matilde Ruiz, Ruth Beitia. 

 

EL SR. CARRANCIO DULANTO: Ruth Beitia, cuatro y Matilde Ruiz, siete. 
 

LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): El resultado del escrutinio es Ruth Beitia cuatro, Matilde Ruiz siete, por lo 
tanto, queda proclamada Vicepresidenta de la Comisión Matilde Ruiz y Secretaria Ruth Beitia. Los vocales, los que están 
adscritos a la misma, que no creo que haga falta volverlos a leer, ¿vale?  
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Pues no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión para iniciar la siguiente. 
 

(Finaliza la sesión a las nueve horas y cuarenta y cinco minutos) 
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